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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Κλιμάκια του Συνηγόρου του Πολίτη σε δομές φιλοξενίας παιδιών 
            
Κλιμάκια ειδικών επιστημόνων με επικεφαλής τη νέα Βοηθό Συνήγορο για τα 
Δικαιώματα του Παιδιού Θεώνη Κουφονικολάκου, θα επισκεφθούν το επόμενο 
διάστημα όλες τις δομές όπου φιλοξενούνται παιδιά, με στόχο την καταγραφή 
προβλημάτων και την προώθηση λύσεων με τη βοήθεια της Ανεξάρτητης 
Αρχής. 
 
Σε αυτό το πλαίσιο, η  Θεώνη Κουφονικολάκου μαζί με ειδικούς επιστήμονες της 
Ανεξάρτητης Αρχής, επισκέφθηκαν τα Παιδικά Χωριά SOS Βάρης και τις δομές του 
Χαμόγελου του Παιδιού στις 9 και 10 Μαΐου αντίστοιχα.   
 
Η  κ. Κουφονικολάκου συνάντησε εκπροσώπους του Διοικητικού και Επιστημονικού 
Προσωπικού των μονάδων και συνομίλησε με  φιλοξενούμενους των δομών.  
 
Κατά την επίσκεψη στα Παιδικά Χωριά SOS Βάρης, η κ. Κουφονικολάκου 
ενημερώθηκε για τα προγράμματα και τις δράσεις από τον κ. Νώντα Λοράνδο, 
Διευθυντή των Παιδικών Χωριών SOS Βάρης, τον κ. Παναγιώτης Σοφίο, Διευθυντή 
της Παιδαγωγικής Υπηρεσίας, τον κ. Στέργιο Σιφνιό, Διευθυντή Κοινωνικής Εργασίας 
και Έρευνας και υπεύθυνο των προγραμμάτων Αναδοχής σε συνεργασία με το 
Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Αττικής, καθώς και την κ. Αγγελική Γενά, 
Κλινική Ψυχολόγο, Καθηγήτρια Φιλοσοφικής Σχολής ΕΚΠΑ, και μέλος του Δ.Σ. 
Ακολούθησαν επισκέψεις σε δύο από τα σπίτια  του χωριού, γνωριμία με τις Μητέρες 
SOS και συζήτηση με τα φιλοξενούμενα παιδιά.  

Στο Χαμόγελου του Παιδιού, η κ. Κουφονικολάκου συνάντησε τον Πρόεδρο του 
Οργανισμού, κ. Γιαννόπουλο από τον οποίο ενημερώθηκε για το παρελθόν και τις 
προσδοκίες για το μέλλον του Χαμόγελου, επισκέφθηκε το Εθνικό Κέντρο για τα 
Εξαφανισμένα Παιδιά και τα Παιδιά Θύματα Εκμετάλλευσης, και τη δομή λειτουργίας 
της Εθνικής Τηλεφωνικής Γραμμής SOS 1056, της Ευρωπαϊκής Γραμμής για τα 
Εξαφανισμένα Παιδιά 116000, καθώς και της Ευρωπαϊκής Γραμμής Υποστήριξης 
Παιδιών και Εφήβων 116111). Η επίσκεψη ολοκληρώθηκε με ενημέρωση για το 
Ευρωπαϊκό Δίκτυο Μαθητών Εθελοντών στο YouSmile, και τη γνωριμία με παιδιά και 
εργαζόμενους σε μία από τις δομές φιλοξενίας του Οργανισμού.  
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